

Wąsewo, dnia 8 sierpnia 2014r.

Do wszystkich Wykonawców

WYJAŚNIENIE SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania p.n „Rozbudowa i przebudowa gminnej oczyszczalni ścieków na działce nr ew.283/1 w miejscowości Wąsewo.”

Działając na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013r. poz.907 z późniejszymi zmianami) Zamawiający Gmina Wąsewo reprezentowana przez Wójta Gminy Rafała Kowalczyka, przekazuje Wykonawcom treść zapytań do siwz wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji projektowej o rysunki konstrukcyjnych pomostów.

Odpowiedź

Rysunki konstrukcyjne pomostów zawiera dokumentacja projektowa – część konstrukcyjno budowlana

Pytanie 2.

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji projektowej o badania geologiczne.

Odpowiedź.

Badania podłoża gruntowego dla oczyszczalni ścieków w m. Wąsewo w załączeniu.

Pytanie 3.

Prosimy o udostępnienie Decyzji pozwolenia na budowę i decyzji pozwolenia wodno-prawne.

Odpowiedź

Pozwolenie na budowę oraz pozwolenie wodno- prawne w załączeniu zamieszczono na stronie.

Pytanie 4

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający pokrywa wszystkie koszty eksploatacji obiektu w tym koszt utylizacji odpadów z eksploatacji oczyszczalni w trakcie realizacji Inwestycji. Wykonawca pokrywa jedynie koszt utylizacji odpadów powstających w wyniku robót budowlanych.

Prosimy o potwierdzenie , że Zamawiający pokrywa koszt obsługi oczyszczalni w trakcie realizacji inwestycji. Wykonawca przejmuje jedynie nadzór technologiczny nad operatorami.

Odpowiedź

Zamawiający pokrywa wszystkie koszty eksploatacyjne oczyszczalni w tym także koszt utylizacji odpadów z eksploatacji oczyszczalni. Wykonawca pokrywa koszt odpadów powstałych podczas realizacji inwestycji. Wykonawca na czas budowy przejmuje nadzór technologiczny dotyczący procesu oczyszczania i zapewnienie w trakcie trwania budowy jakości ścieków oczyszczonych zgodnych z parametrami określonymi w pozwoleniu wodno-prawnym.

Pytanie. 5

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający pokrywa koszt obsługi oczyszczalni w trakcie realizacji inwestycji. Wykonawca przejmuje jedynie nadzór technologiczny nad operatorami.

Odpowiedź

Zamawiający pokrywa koszt obsługi istniejących urządzeń w trakcie realizacji inwestycji.

Pytanie 6

Prosimy o potwierdzenie, że w ciągu ostatnich 12 miesięcy oczyszczalnia spełnia wymogi pozwolenia wodno-prawnego odnośnie zrzutu ścieków oczyszczonych . Prosimy o udostępnienie wyników analiz potwierdzających ten fakt.

Odpowiedź

Zamawiający w załączeniu zamiesza wyniki badań ścieków oczyszczonych

Pytanie 7.

Prosimy o potwierdzenie, że aktualne parametry ścieków surowych dopływających do oczyszczalni są zgodne z założeniami projektowymi.

Odpowiedź.

Gmina nie posiada aktualnych badań ścieków surowych. Stężenia wskaźników zanieczyszczeń w ściekach surowych zostały obliczone w projekcie na podstawie ogólnie stosowanych ładunków jednostkowych.

Pytanie 8.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający pokrywa koszt prądu i wody w trakcie realizacji inwestycji.

Odpowiedź.

Koszty związane z poborem energii oraz zużyciem wody związane z realizacją inwestycji ponosi Wykonawca. Zamawiający ponosi koszty eksploatacyjne istniejących urządzeń oczyszczalni. Zamawiający dopuszcza korzystanie ze źródła prądu i wody pod warunkiem refundacji kosztów tychże mediów.

Pytanie 9.

Prosimy o informację czy krata schodkowa jest przedmiotem zamówienia czy jest to obiekt istniejący zgodnie z rys.T3.4

Odpowiedź.

Jest to obiekt istniejący, który podlega wymianie na nową.

Pytanie 10.

Proszę o informację czy przewody ścieków oczyszczonych d200 oraz inne na odcinkach prowadzonych na zewnątrz budynków i zbiorników będą ogrzewane.

Odpowiedź.

Rurociągi powinny być ocieplone. Sposób ocieplenia podano w projekcie stanowiącym załącznik do siwz.

Pytanie 11.

Prosimy o uzupełnienie schematu technologicznego.

Odpowiedź.

Wszystkie dokumenty (schematy) zawiera dokumentacja projektowa stanowiąca załącznik do siwz.

Pytanie 12.

Prosimy o potwierdzenie że Zamawiający dopuszcza zastosowanie urządzeń równoważnych.

Odpowiedź.

Zamawiający dopuszcza zastosowanie równoważnych materiałów i urządzeń w stosunku do zaprojektowanych z zachowaniem tych samych lub lepszych standardów technicznych, technologicznych i jakościowych. Ponadto zamiennie materiały lub urządzenia przyjęte do wyceny: winny spełniać funkcję, jakiej mają służyć, winny być kompatybilne z pozostałymi urządzeniami, aby zespół urządzeń dawał zamierzony (zaprojektowany) efekt, nie mogą wpływać na zmianę rodzaju i zakresu robót budowlanych. Zgodnie z art.30 ust.5 ustawy Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne opisywane przez Zamawiającego, jest obowiązany wykazać, że oferowane przez niego roboty budowlane spełniają wymagania określone przez Zamawiającego.

WÓJ T
Rafał Nowalczyk

UWAGA

Wykaz sprzętu bhp i ppoż, w który wykonawca powinien wyposażyć obiekty.

Poz.	Wyszczególnienie	Ilość
Sprzęt ratowniczy		
1	Koło ratunkowe	3 szt.
2	Linka ratunkowa 15 m.	2 szt.
3	Szelki asekuracyjne	3 szt.
4	Środki ochrony układu oddechowego	3 kpl.
5	Apteczka pierwszej pomocy	2 szt.
Sprzęt bhp		
6	Okulary ochronne	3 szt.
7	Rękawice ochronne	3 pary
8	Rękawice robocze letnie	3 pary
9	Rękawice robocze zimowe	3 pary
10	Ubranie robocze letnie	3 kpl.
11	Ubranie robocze zimowe	3 kpl.
12	Bariery przestawne	2 szt.
Sprzęt gaśniczy		
13	Gaśnica proszkowa 6 kg	3 szt.
14	Koc gaśniczy	1 szt.
Pomocniczy sprzęt ogólny		
15	Detektor przenośny do wykrywania siarkowodoru i metanu	1 szt.
16	Tablice ostrzegawcze i informacyjne	20 szt.
17	Pojemniki z tworzywa o poj. 1000 l do skratek	4 szt.
18	Pojemniki z tworzywa o poj. 1100 l do osadu	4 szt.
19	Naczepa ciągnikowa typ NS-35 [2,2x2,0x1,6]	1 szt.

Wąsewo dnia 12.08.2014r.

WÓJT
Rafał Kowalczyk